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Zápis z trenérské rady 
19.9.2022

Přítomni : Kateřina Nohýnková, Lenka Landová, Alena Rychnová, Hynek Bulíř, Karel Šebelka, 
Milan Ševčík, Jan Šebelka, Jan Šplíchal, Matěj Chvála, Vít Zákoucký, František Párys, 
Petr Jeřábek

1. Hodnocení sezony 
Ligové soutěže – A družstva se udržela v 1.lize (muži až v baráži), B mužů ve 2.lize, celkově nízký
počet závodníků (na baráži jsme využili možnost startu i členů B družstva), u žen mírný pokrok 
(dostatečné počty, ale nižší výkonnost)

Soutěže mládeže – malé počty, nejsme konkurenceschopni proto družstvům s více hostujícími 
závodníky. 6ádné družstvo nepostoupilo z KP. Soutěže elévů a ml. Žactva teprve budou mít finále 
soutěže – zajistí vedoucí družstev.

M-ČR – účast na všech hlavních M-ČR všech kategorií, někdy obtížnější organizační zajištění 
(především u trénujících jinde, příp. u hostujících za nás). Výsledkově na úrovni minulých let.

2. Předání žactva
Proběhne v pondělí 26.9. v 16,30 na stadionu. Trénink je od 16 hod., trenérky žactva proberou s dětmi 
jejich zařazení do skupin a v 16,30 si trenéři skupin děti přeberou.
Po diskuzi v TR se domluvilo předání cca 18 dětí k jednotlivým trenérům se zřetelem na přání dětí, 
naplněnost skupin, …  Případné změny možné po domluvě trenérů a dětí.

3. Tělocvičny (prostory na přípravu)
ZŠ Dobiášova  - ve stejném rozsahu jako loni, vyhrazeno pro skupiny přípravky, předžactva a ml. 
žactva. Víťa ověří možnost příp. rozšíření hodin.
ZŠ Vrchlického – Pá : „atl. kroužek“, možno doplnit dalšími dětmi
Hala míčových sportů (MS) -  PO : 18 – 18,55 plocha 2, 19-20 plocha 3  - Zákoucký, Ševčík            
                                                                                                                                  (Chvála)

     ST : 18 – 18,55 plocha 2, 19-20 plocha 3  - Šplíchal, Jeřábek 
ZŠ Lesní -  ÚT  17 – 19 :   Šebelka (Jeřábek)
ZŠ Broumovská (chodba) – po dohodě možno každý den od 17 hod.  – Chvála
Hala Jablonec – od prosince stejně jako loni (Pá od 15 hod. průběžně po skupinách) + individuíalisté – 
zatím není potvrzeno
Posilovna  na boudě – bude domluveno dle potřeby skupin, předpoklad zachování loňského rozvrhu

4. Různé
 Přestupy – obecně ctíme přestupní řád, u lidí k nám přicházejících umožníme po dohodě  první 

rok setrvání v mateřském oddílu.  Přestupní lístek  již přinesl Sam Omorodion (do LIAZU) – 
Jeřábek vypočte částku dle PŘ a v případě dohody s LIAZEM bude přestup v podzimním 
termínu odsouhklasen. Předběžně jednáno o přestupech Píchy a Havlína s mateřskými kluby 
(zodpovídá Jeřábek, Šebelka).

http://www.atletikaliberec.net/


 Víceboj mladšího žactva + testování žactva : požadavky pro hodnocení SpS, víceboje proběhnou 
v týdnu od 3.10. podle počasí, testování provedou trenéři dle pokynů Viťi (vhodná domluva 
skupin)

 Stav tréninkových skupin elévů a žactva – trenéři informovali o naplněnosti skupin, především u 
nejmenších kategorií je velký zájem, snaha zajistit další prostory a trenéry. V současnosti jsou 
všechny skupiny na hranici )Za hranicí) zvladatelné kapacity  -další zájemci už musí být 
odmítáni.

 Pořádání závodů – zlepšit komunikaci a přístup při zajišťování závodů (především v týdnu pro 
žákovské a předžákovské kategorie. Promyslet začátky a zahajovat dle časového pořadu. 
Otázkou pořádání závodů pro AŠSK (termíny, spolupráce ??)

 Oddílový víceboj pro žactvo a starší se zruší, možnosti závodit 1.a2.10. v MB, Ústí nad Orlicí 
nebo v Praze.

 Oddílový přespolák 10.10. od 16 hod., start u Lesního koupaliště, trenéři přivedou děti na start, 
starší přijdou samostatně, možno využít zázemí boudy.

 VH + ples – termín 15.10. od 18 VH a od 19 ples (U Košků)
 Kondiční VT – termín 26. -30.10.  Možnosti a cenu  zjistí jeřábek a dá vědět trenérům skupin.
 Rekonstrukce stadionu – vyhlašené podmínky NSA neumožňují zažádat o dotaci, po volbách 

budou pokračovat jednání s městem se snahou zajistit min. rekonstrukci povrchu v příštím roce. 
V návaznosti na to se projedná zlepšení tréninkových podmínek na MS (tyčařské doskočiště, 
skladovací prostory, …)  - úkol pro výbor AC.

V Liberci 19.9.2022

Zapsal : Petr Jeřábek


	SEKRETARIÁT : JERONÝMOVA 570/22, 460 07 LIBEREC 7 – tel. : +420 722 738 090
	Zápis z trenérské rady


